
Заходи, присвячені роковинам Голодомору 1932-33рр. 

20 листопада хлопчики та дівчатка 7-А класу зі своїми наставниками 

Данилейчук І.М. і Дворською М.М. на уроці-реквіємі "Україна пам'ятає" 

торкнулися трагічних 1932-1933-х років. 

 Переглянули відео, схиляли голови у мовчанні. Жах голоду не 

повинен повторитися більше ніколи. 

Усі разом узяли участь у майстер-класі з виготовлення квітки 

незабудки і колосків пам'яті, як символу голодомору. Боротьба українців з 

ворогом, що й сьогодні сіє жах в очах наших дітей, триває!  

Слава ЗСУ, що нас боронять!  

 

 



 

 

22 листопада вся країна 

вшановує пам'ять жертв Голодомору. 

 
Учні 8-А класу разом з класним 

керівником Яремою Н. Л. та 

вихователем Янклевич С. С. провели 

виховну годину, присвячену Дню 

пам'яті жертв Голодомору!  

Учні не лише мали можливість 

відвідати онлайн-екскурсію у 

Національному музеї Голодомору, 

але й почути вражаючі історії свідків 

того часу, поставити запитання, які 

виникали під час екскурсії, і почути 

на них відповіді. 

Під враженням від почутого й побаченого учні створили власне відео, 

в якому запалили свічку як символ скорботи і пам'яті про мільйони 

загублених життів! 

Подібне лихо ніколи не повинно повторитися. Якщо ми будемо 

памʼятати минуле, то в майбутньому уникнемо страшних трагедій. 

Хай хліб наш насущний буде завжди на столі, хай ніколи не 

повторяться роки Голодомору!  

 

 



 

За мультфільмом «Голодний Дух»–це був тривожний урок-роздум з 

учнями 7-Б класу разом із класним керівником Наталією Садковою та 

вихователем Романом Стефанюком.  

Ми його прожили тихо, але дуже сильно– сьогодення і минуле 

переплелося у відчуттях та думках. 

Ми говорили про те, що Голодомор — не лише сторінка історії. Це 

геноцид українського народу, біль, який живе у кожній родині, у кожному 

серці. 

 

 

 



 

22 листопада учні 8-Б та 9-Б класів узяли участь у виховному заході 

«Вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932–1933 років», 

який провели класний керівник 8-Б класу БОБЕРСЬКА Наталія, 

класний керівник 9-Б класу РАЧІЙ Надія 

та вчитель англійської мови БОБЕРСЬКА Валентина. 

Особливий акцент цього заходу — робота з історичними фактами 

англійською мовою. 

Учні читали, перекладали та обговорювали інформацію про Голодомор 

саме англійською. Це надзвичайно важливо, адже: 

•це навчає дітей розповідати світові про правду української історії; 

•допомагає формувати вміння презентувати національну пам’ять мовою 

міжнародного спілкування; 

•підсилює усвідомлення того, що Голодомор — тема, про яку мають знати 

не лише в Україні, а й у всьому світі. 

Також учні переглянули відеосвідчення людей, які пережили 

Голодомор. Реальні розповіді очевидців дали можливість школярам почути 

історію трагедії з перших уст і глибше зрозуміти її масштаб. 

Наприкінці провели інтерактивну гру з англійськими словами, 

пов’язаними з темою Голодомору, щоб закріпити нову лексику та навички 

говоріння на історичну тематику англійською. 

Ми виховуємо покоління, яке вміє не лише пам’ятати, а й говорити 

про правду української історії в міжнародному просторі. 

 



 

У ліцеї вчителями Олегом Ткачем, Галиною Єрмохіною та 

вихователями Ольгою Семанів, Марією Білоган з учнями 10-А та 11-А 

класами проведено виховну годину «Запали свічку памʼяті», присвячену 

вшануванню жертв Голодомору 1932–1933 років. 

Метою заходу було сформувати в учнів свідоме ставлення до 

трагічних подій в історії України, розвинути громадянську відповідальність 

та сприяти збереженню історичної пам’яті. 

У ході години пам’яті вчитель Олег Ткач наголосив на важливості 

правдивого осмислення подій Голодомору та необхідності передавати 

знання про цей злочин наступним поколінням. 



Учні переглянули тематичні матеріали, зачитали свідчення очевидців 

Голодомору, а також прикріпили незабудки на карту України як знак 

пам’яті про кожен регіон, що зазнав втрат у той час. Також запалили свічку 

памʼяті, промовили молитву, вшанувавши мільйони українців, які загинули 

внаслідок штучного голоду. 

Пам’ять про Голодомор є складовою нашої національної свідомості, 

а вшанування жертв — наш моральний та громадянський обов’язок. 

 


